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YBaxaemas Buka! K coxanenuto, Bel 0ueHb KpaTKO OIIACAIM METOAUKY, KOTOopas Bac untepecyer, u
COBCEM He 00BSICHUIIM, C KaKOU I[eJIbI0 OHa [OJIKHa MpoBoAuThCa. Ecnu Bl uMeeTe BBULY
MHCTUIISALMY (BBEeHNe JIeKapCTBEHHBIX BEIECTB - B TaHHOM CJIydyae HOBOKaWHa - B MO4€EBOU
IIy3bIPb Yepe3 YpeTpasbHbIA KaTeTep), TO A UX IPOBeeHus XelaTeJIbHO Hanuyue Kpecna. Eciu
6710Kaibl TPOBOAST MyTEM BBENEHUS Yepe3 S3HAOCKOI HOBOKAWHA B IOACIU3UCTHIM CII0M MOYEBOT0
IIy3bIPSI, TO KPEcyo ToXke MoHamobuTcs. Takxke MPOBOAST UHBEKIIUY B TapaBe3uKalbHOE
IIPOCTPAHCTBO. YTOYHHUTE, KaKas UMeHHO 0710Kafia Bac WHTepecyeT U O 4ero OHa HyXKHa, TOT7ia MBI
cMoxkeT 0OoJiee IOTHO Bac MpOKOHCYIbTUPOBaTh. Yoauu!



